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GREEN COLLECTION

Green passion and violins

EN __ What are violins made of? The solid fir used in the
honeycomb structures (Spruce - Picea Abies - Magnifica
Comunita di Fiemme) comes from eco-certified forests,
according to strict international regulations, as forests
managed in an “ecologically sustainable” manner. Spruce
from Val di Fiemme is wood with unique characteristics:
with a high modulus of elasticity, i.e. resistance to bending,
low specific weight, absolute regularity and linearity
of the grain, small and stable knots: it is so reliable that
it can be used to build the boards harmonicas of the
best pianos, violas and violins: even Stradivari built
the famous violins with spruce from Val di Fiemme!

THE BOX OF DREAMS
LA SCATOLA DEI SOGNI

Passione green e violini

IT __ Dicosason fattiiviolini? L'abete massello impiega-
to nelle strutture tamburate (Abete Rosso - Picea Abies
- Magnifica Comunita di Fiemme) proviene da foreste
eco certificate, secondo rigide normative internazionali
come foreste gestite in maniera “ecologicamente so-
stenibile”. L'Abete Rosso della Val di Fiemme & legno
dalle caratteristiche uniche: con elevato modulo di ela-
sticita cioé resistenza alla flessione, basso peso specifi-
co, assoluta regolarita e linearita di venature, nodi pic-
coli e stabili: & tanto affidabile da essere impiegato per
costruire le tavole armoniche dei migliori pianoforti,
viole e violini: anche Stradivari costruiva i famosi violi-
ni con Abete Rosso proveniente dalla Val di Fiemme!

ELLI
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WARDROBES

Beyond dimensions

EN __How to exceed the 3 dimensions? Forerunner
in quality of life in the night and day area, Elli Delo
Collection surpasses itself and presents GREEN
COLLECTION, a furniture project that brings together
different styles, aesthetics and philosophies. Beds,
wardrobes, cabins, convertibles and accessories are
divided into a wide range of innovative proposals
that differ in materials, colours, finishes, with a wealth
of technical, dimensional and customized solutions.
Functionality, flexibility and durability: the hinged doors
wardrobe enters the future.

GREEN COLLECTION

HINGED DOORS
ARMADI ANTE BATTENTI

Oltre le dimensioni

IT__ Come superare le 3 dimensioni? All'avanguardia
per la qualita della vita nella zona notte e giorno, Elli
Collezione Delo supera sé stesso e presenta GREEN
COLLECTION, progetto d’arredo che raccoglie stili,
estetiche e filosofie diverse. Letti, armadi, cabine,
trasformabili e complementi, si articolano in un'ampia
gamma di proposte innovative che differiscono per
materiali, colori, finiture, con ricchezza di soluzioni
tecniche, dimensionali e personalizzazioni. Funzionalita,
flessibilita e durata nel tempo: l'armadio ad anta
battente entra nel futuro.



GREEN COLLECTION

NAXOS wardrobes

EN__EIli Lab Delo proposes a wardrobe
project showing different moods, lifestyles and
philosophies. Honeycomb panels strength and
Green Passion evolve and aware. Timeless design
for Naxos doors in the modern Titanio finish with
smoked glass, and inside equipment at sight.
Rich range of solutions, sizes, combinations and
customization.

NAXOS DOOR
ANTA NAXOS

Armadi NAXOS

IT__Elli Lab Delo propone un progetto armadi
che interpreta stati d'animo, stili di vita e filosofie
differenti. La forza dei pannelli Honeycomb e la
Green Passion si evolvono e stupiscono. Design
senza tempo per anta Naxos nella moderna fini-
tura Titanio, con vetri fumé ed attrezzatura interna
a vista. Ampia possibilita di soluzioni, dimensioni,
combinazioni e su misura.

ELLI
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DOOR/ANTA

EN __ On the previous page:

on the side wardrobes with Naxos
frame doors Titanio finish, with smoked
glasses and with M45 handles.

(cm. h.262, w.408-104 (483-123), d.60).
Freely adjustable internal equipment
and optional LED lights. Structures in
President wood finish. On background:
Climb Line hanging wall units and
drawers (cm. h.40, w.60-80, d.33).
TA540 coffee table, in President finish.

WARDROBES

IT __ Nella pagina precedente:

ai lati armadio battente ante telaio
Naxos finitura Titanio, con vetri fumé
e maniglia M45

(cm. h.262,1.408-104 (483-123), p.60).
Strutture in finitura legno President.
Attrezzatura interna liberamente
posizionabile e luci led opzionali.
Sullo sfondo: pensili a ribalta e cassetti
Linea Climb (cm. h.40, 1.60-80, p.33).
Tavolino TA540, in finitura President.

Y

A
J
/

4

.-.I,'. -
i b,




015

014




GREEN COLLECTION

_ NAXOS

DOOR / ANTA

EN _ PRESIDENT ASH FINISH:

an evolute wooden essence finish.

More than an accurate selection of the
best materials. Far beyond the beautiful
dark colour tone made of real Ash wood.
Elli enters the future in search of
excellence: such a beautiful wardrobe
provides much more than accurate
production techniques of environmentally
friendly finishing: it can also contain
poetry, it can preserve the superfluous.

ELLI 017

IT __ FINITURA PRESIDENT:

una finitura essenza legno evoluta.

Ben piu di un’accurata scelta dei
migliori materiali. Ben oltre il bel tono
di colore scuro realizzato su vero legno
di Frassino dogato. Elli entra nel futuro
alla ricerca dell'eccellenza: un armadio
cosi bello prevede molto piu di accurate
tecniche produttive di finitura attente
all'lambiente: puo contenere anche la
poesia, pud custodire il superfluo.
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_ NAXOS

DOOR / ANTA

EN _ ORDER AND MORE
Corner cabinet open wardrobes with
Naxos frame doors Titanio finish, with

smoked glasses and with M45 handles.

(cm.h.262, w.862,5-618,5, d.60).
Freely adjustable internal equipment
and optional LED lights.

Structures in President wood finish.

WARDROBES

IT __ OLTRE L'ORDINE

Cabina armadio angolare aperta

e con ante battenti telaio Naxos finitura
Titanio, con vetri fumé e maniglia M45
(cm. h.262,1.862,5-618,5, p.60).
Strutture in finitura legno President.
Attrezzatura interna liberamente
posizionabile e luci LED opzionali.
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WARDROBES GREEN COLLECTION

__ NAXQOS & ITACA

DOORS / ANTE

EN __ On the previous page:

on the side wardrobes with Naxos frame doors Titanio finish,
with smoked glasses and with M45 handles. (cm. h.262, w.363,
d.60). Structures in smooth lacquered finish Dakar inside and
outside. Exclusive organization of components, special “tools”,
as glass shelves “shirts keeper”, or extractible VIP equipment,
internal LED lights, doors and drawers with a soft anti shock
closing system. Easy to use and move. The internal drawers
can be finished with the “Link” filling handle. On background
ltaca wardrobe with titanium medium handles M51 RAIL (cm.
h.262, w.224,5/104, d.60). Lacquered outside finish Snow
PL30 open pore, inside Live Ash. In the foreground Linea Plana
CC575 chest of drawers with 4 smoked glass frame drawers,
finished at the rear, Trekk Line CO519A CO519B coffee tables.
Complements smooth Dakar lacquered and Canaletto finish.

IT __ Nella pagina precedente:

ai lati armadio battente ante telaio Naxos finitura Titanio, con
vetri fumé e maniglia M45 (cm. h.262,1.363, p.60). Strutture in
finitura laccato Dakar liscio interno ed esterno. Organizzazione
esclusiva di componenti, attrezzature speciali come ripiani

in vetro porta camicie, o attrezzature VIP estraibili, luci LED
interne, ante e cassetti con raffinato sistema di chiusura anti
shock. | cassetti interni possono essere finiti con la pratica
maniglia di chiusura “Link”.

Sullo sfondo armadio battente ante Itaca con maniglia media
M51 RAIL Titanio (cm. h.262,1.224,5/104, p.60). Finitura laccato
esterno Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live. In primo
piano como Linea Plana CC575 con 4 cassetti telaio vetro fumé
finito posteriormente, Tavolini Linea Trekk CO519A CO519B.
Complementi laccato Dakar liscio e Canaletto.
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WARDROBES

WARDROBES ELLI GREEN PASSION
ELLI ARMADI GREEN PASSION

EN __ Elli favors innovative solutions that
improve the environmental quality of your
home. It offers an exclusive purification
and fragrance system for the air in the
wardrobe, shoe racks and closed areas
where germs and pollutants lurk from
outside. In addition to diffusing fragrant
aromas, it uses an ionization and ozonation
process that helps to limit most odors,
molds, annoying and harmful agents for
health. Our best clothes and accessories
deserve to be protected and kept in the
ideal wardrobe. ELLI enters the world

of I0T-Internet Of Things with AC333, a
device that includes a dedicated APP that
is intuitive and easily manageable from
your smartphone. Upon request, the new
LED lights can also be controlled remotely
from an external application: switching
on, switching off, changing the intensity,
operation with or without a sensor...

IT __ Elli favorisce soluzioni innovative che
migliorano la qualita ambientale della casa.
Propone un esclusivo sistema di purificazione
e profumazione dell'aria nell'armadio,
scarpiere e zone chiuse dove si annidano
germi e inquinanti portati dall’esterno.

Oltre a diffondere fragranti aromi impiega
un processo di ionizzazione e ozonizzazione
che aiuta a limitare buona parte degli odori,
muffe, agenti fastidiosi e nocivi per la salute.
I nostri migliori abiti e accessori meritano di

essere protetti e custoditi nell'armadio ideale.

ELLI entra nel mondo dell'lOT-Internet

Of Things con AC333 dispositivo che
prevede un’APP dedicata intuitiva e
facilmente gestibile dal proprio smartphone.
Su richiesta, anche le nuove luci LED
possono essere controllate in remoto

da un'applicazione esterna: accensione,
spegnimento, cambio di intensita,
funzionamento con o senza sensore...

INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

EN __Elli Lab keeps your clothes and
accessories, the most useful objects, but
above all...the superfluous ones with

order and elegance. As in a dream, the
new internal equipments are dedicated

to specific functions and can be freely
positioned, moved and customized.

The innovative wardrobe uses LED lights,
wonderful VIP Line equipment, trays,
AC930M trouser racks, shoe racks and
drawers, in Titanium Finish, jewelery boxes,
but also a system that helps to perfume and
sanitize clothes, shoes...

IT __Elli Lab custodisce con ordine ed
eleganza i tuoi abiti ed accessori, gli
oggetti piu utili, ma soprattutto...quelli
superflui. Come in un sogno, le nuove
attrezzature interne sono dedicate a
funzioni specifiche e sono liberamente
posizionabili, spostabili e personalizzabili.
L'armadio innovativo si avvale luci led, di
stupende attrezzature Linea Vip, vassoi,
porta pantaloni AC930M, porta scarpe e
cassetti, in Finitura Titanio, boxes porta
gioie, ma anche di un sistema che aiuta a
profumare ed igienizzare abiti, scarpe...

GREEN COLLECTION
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GREEN COLLECTION

ELLI

_ NAXOS

DOOR / ANTA

EN _ ATMOSPHERE AND CHARACTER
On the previous page:

on the side wardrobes with Naxos
frame doors Gold-Bronze finish

as special sample, with transparent
glasses and with M45 handles.

(cm. h.262, w.104-123, d.60).
Structures in Live Ash finish.

In the foreground island unit

on 4 sides, with 12 Base Line drawers,
4 smoked glass frame shelves,

4 removable trays Vip AC931V

and finishing panels.

Live Ash and Titanium finish.

IT__ ATMOSFERA E CARATTERE
Nella pagina precedente:

ai lati armadio battente ante telaio
Naxos finitura Oro-Bronzo

a campione speciale, con vetri
trasparenti e maniglia M45

(cm. h.262,1.104-123, p.60).
Strutture in finitura Frassino Live.
In primo piano mobile ad isola
centro locale su 4 lati, con 12
cassetti Linea Base, 4 ripiani telaio
vetro fumé, 4 vassoi estraibili

Vip AC931V e pannelli di finitura.
Finitura Frassino Live e Titanio.
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_ NAXOS

DOOR/ANTA

EN __ PRESERVE EVERYTHING.

THE SUPERFLUOUS FIRST!

The island unit is the protagonist

at the center of the room. With
drawers, open parts and glass parts
it can contain, exhibit, and perform
other functions: make-up area, work,
relaxation...Special solutions can be
made with panels per square meter.

WARDROBES

IT _ PRESERVARE TUTTO.

IL SUPERFLUO ANZITUTTO!

I mobile ad isola e protagonista

al centro del locale. Con cassetti, parti
aperte e parti in vetro puo contenere,
esibire, e svolgere altre funzioni:
zona trucco, lavoro, relax...

Soluzioni speciali sono realizzabili
con pannelli al metro quadrato.
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NAXOS

DOOR/ANTA

EN __ Naxos hinged door wardrobe

with 8 doors, Titanium finish, with Graphite
lacquered glass and M45 handle

(cm. h.262,1.406-482, d.60)

Structure and interior in President

wood finish. Naxos doors are available

in width cm. 50 and 59.6.

IT __ Armadio battente 8 ante telaio
Naxos finitura Titanio, con vetri laccati
Grafite e maniglia M45

(cm. h.262,1.406-482, p.60)

Struttura ed interno in finitura

legno President. Le ante Naxos

sono disponibili in larghezza cm. 50 e 59,6.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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_ NAXQOS & ITACA

DOORS / ANTE

EN _ Double-sided wardrobe, for local center,
hinged doors with 8 Naxos frame doors in
Titanium finish, with smoked glass and M45
handle (cm. h.262, w.446, d.60). President wood
finish structures. 8 Itaca doors with medium
handle M51 RAIL Titanio, in special smooth
bordeaux lacquered finish as per sample.

IT __ Armadio bifacciale, da centro locale,
battente 8 ante telaio Naxos finitura Titanio, con
vetri fumé e maniglia M45 (cm. h.262, 1.446, p.60).
Strutture in finitura legno President. 8 ante Itaca
con maniglia media M51 RAIL Titanio, in finitura
laccato liscio bordeaux speciale a campione.
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WARDROBES

DOUBLE-SIDED WARDROBE
ARMADIO BIFACCIALE

EN __ Double-sided wardrobe,

for local center, hinged doors with 8 Naxos
frame doors in Titanium finish, with smoked
glass and M45 handle (cm. h.262, w.446,
d.60). President wood finish structures.

8 Itaca doors with medium handle M51
RAIL Titanio, in President wood finish.

IT __ Armadio bifacciale, da centro locale,
battente 8 ante telaio Naxos finitura Titanio,
con vetri fumé e maniglia M45

(cm. h.262, 1.446, p.60).

Strutture in finitura legno President.

8 ante Itaca con maniglia media M51 RAIL
Titanio, in finitura legno President.

GREEN COLLECTION

ELLI
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INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

EN __Elli Lab preserves your clothes and
accessories with order and elegance. As in
a dream, the new internal equipments are
dedicated to specific functions and can be
freely positioned, moved and customized.
The innovative wardrobe uses LED lights,
wonderful VIP Line equipment, AC931M
trays, AC930V trouser racks, AC936M

shoe racks and drawers, in Titanium Finish,
jewelery boxes, but also a system that helps
to perfume and sanitize clothes, shoes...

WARDROBES

IT __Elli Lab custodisce con ordine

ed eleganza i tuoi abiti ed accessori.
Come in un sogno, le nuove attrezzature
interne sono dedicate a funzioni specifiche
e sono liberamente posizionabili, spostabili
e personalizzabili. L'armadio innovativo

si avvale luci led, di stupende attrezzature
Linea Vip, vassoi AC931M, porta pantaloni
AC930V, porta scarpe AC936M

e cassetti, in Finitura Titanio, boxes porta
gioie, ma anche di un sistema che aiuta

a profumare ed igienizzare abiti, scarpe...




GREEN COLLECTION

Modern and timeless design

EN __Itaca offers the best performance, without
compromise. At first glance, many wardrobes look
alike, but just touch them to feel the difference.
All adjustments and movements are really smooth
and smooth. The search aesthetics is not enough.
However, the real secret of the cabinets is invisible:
the strength of the structures is ensured by the
honeycomb technology Elli-Lab “Ta pro lite 50”.

ITACA M51

The beauty of dark light contrasts: technical
and vanguard design for Itaca with medium
handles M51 RAIL in the modern Titanium finish.

ITACA DOOR
ANTA ITACA

Design moderno e senza tempo

IT __Itaca offre le migliori prestazioni, senza com-
promessi. Al primo sguardo molti armadi si somi-
gliano, ma basta toccarli per sentire la differenza.
Tutte le regolazioni e i movimenti sono veramente
morbidi e uniformi. Non basta la ricerca dell'este-
tica. Il vero segreto degli armadi € pero invisibile:
la robustezza delle strutture € assicurata dalla tec-
nologia tamburata Elli-Lab “Ta pro lite 50”.

ITACA M51

La bellezza dei contrasti chiaro scuro: il design
tecnico e attuale di Itaca con la splendida maniglia
media M51 RAIL nella moderna finitura Titanio.

ELLI
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_ M51

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ Itaca wardrobe with titanium medium
handles M51 RAIL (cm. h.262, w.407, d.60).
Outside lacquered finish ice open pore, inside 1
Live Ash. Coffee tables Tokyo TA780 TA781
h.cm.14 and h.cm.30 smooth Moka lacquered.

IT __ Armadio battente ante Itaca con maniglia
media M51 RAIL titanio (cm. h.262, 1.407, p.60).
Finitura laccato esterno ghiaccio poro aperto,
interno Frassino Live. Tavolini Tokyo TA780
TA781 cm. h.14 e cm. h.30 laccati Moka liscio.

EN __ The next page:
Itaca wardrobe with titanium medium I

handles M51 RAIL (cm. h.262, w.407, d.60). .
Outside lacquered finish Dakar open pore,
inside Live Ash. Coffee tables Tokyo TA780 I .
TA781 h.cm.14 and h.cm.30 smooth Moka ’
lacquered. |

IT __Pagina successiva:

armadio battente ante Itaca con maniglia media
M51 RAIL titanio (cm. h.262, 1.407, p.60).
Finitura laccato esterno Dakar poro aperto,
interno Frassino Live. Tavolini Tokyo TA780
TA781 cm. h.14 e cm. h.30 laccati Moka liscio.
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_ M50

ITACA DOOR/ ANTA ITACA

EN __ Itaca wardrobe with
titanium long handles M50 RAIL
(cm. h.262, w.407, d.60).
President Ash wood finish.

IT __ Armadio battente ante Itaca
con maniglia lunga M50 RAIL titanio
(cm. h.262,1.407, p.60).

Finitura in essenza President.
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__ M50

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ Itaca wardrobe with titanium long
handles M50 RAIL (cm. h.262, w.407, d.60).
Outside Ice open pore lacquered,

inside President Ash wood finish.

The cabinets in open pore lacquered finish
can have interiors in the same colour,

or in President Ash finish, or Live Ash finish.

IT __ Armadio battente ante Itaca con maniglia
lunga M50 RAIL titanio (cm. h.262, 1.407, p.60).
Finitura laccato esterno Ghiaccio poro aperto,
interno in finitura legno scuro President.

Gli armadi in finitura laccato poro aperto
possono avere interni dello stesso colore,
oppure in finitura President, o Frassino Live.
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GREEN COLLECTION

_ M52

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ The objects we surround
ourselves with reflect our personality

and become our travel companions...

Practicality and aesthetic separation:
technical and vanguard design

for Itaca with short handles M52 RAIL
in the modern titanium finish.

The next page:

Itaca wardrobes with titanium
short handles M52 RAIL

(cm. h.262, w.407, d.60). Outside
open pore Creta lacquered finish,
President interior. CM500 coplanar
sideboard in President finish.

ELLI 061

IT __ Gli oggetti di cui ci circondiamo
riflettono la nostra personalita

e diventano nostri compagni

di viaggio...Praticita e stacco estetico:
il design tecnico e attuale di Itaca con
la splendida maniglia corta M52 RAIL
nella moderna finitura titanio.

Pagina successiva:

Armadi ante battenti Itaca con
maniglia corta M52 RAIL titanio

(cm. h.262,1.407, p.60). Finitura
laccato esterno Creta poro aperto,
interno President. Madia complanare
CM500 in finitura President.
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GREEN COLLECTION

__M77

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ The objects we choose

for our daily life reflect who we are
and who we become. For this

it is better to surround ourselves
with beauty...Practicality and strong
geometric shapes: technical

and vanguard design for Itaca

with built-in handles M77 FIT

in the modern Titanium finish.

The next page:

Itaca wardrobe with Titanium
built-in handles M77 FIT

(cm. h.262, w.407, d.60). Outside
open pore Snow PL30 lacquered
finish, President inside. Bed LM11K,

side hanging tables CO567 with M77.

IT __ Gli oggetti che scegliamo

per la nostra quotidianita
rispecchiano quello che siamo e

che diventiamo. Per questo & meglio
circondarci di bellezza. Praticita

e forme geometriche decise: il design
tecnico e attuale di Itaca con la
splendida maniglia incassata M77 FIT
nella moderna finitura Titanio.

Pagina successiva:

Armadio ante battenti Itaca

con maniglia incassata M77 FIT Titanio
(cm. h.262,1.407, p.60). Finitura laccato
esterno Neve PL30 poro aperto,
interno President. Letto LM11K,
comodini sospesi CO567 con M77.
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__M44

ITACA DOOR / ANTA ITACA

__LONG HANDLES M44 SLIM.
The beauty of continuous lines:
technical and vanguard design for
Itaca with long handles M44 SLIM
in the modern Titanio finish.

Itaca wardrobe with Titanio long

handles M44 SLIM (cm. h.262, w.407, d.60).

Lacquered outside finish Dakar open pore,
inside President Ash.

WARDROBES

IT __ MANIGLIA LUNGA M44 SLIM.

La bellezza delle linee continue:

il design tecnico e attuale di Itaca

con la splendida maniglia lunga

M44 SLIM nella moderna finitura Titanio.

Armadio battente ante Itaca

con maniglia lunga M44 SLIM in Titanio

(cm. h.262,1.407, p.60). Finitura laccato esterno
Dakar poro aperto, interno President.

GREEN COLLECTION
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GREEN COLLECTION ELLI 071

__M21

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ Beyond passing fashion IT __Semplice ed eterno:

and linear shape: technical and il design tecnico e moderno
vanguard design for Itaca with di Itaca con la splendida maniglia
wooden long handles M21 in the lunga M21 in legno nella calda
warm Live Ash or President Ash finitura legno Frassino Live
(picture) wooden finish. oppure President (in foto).

This handle is also available La maniglia & disponibile anche

in a short M20 version. in versione corta M20.

The next page: Pagina successiva:

Itaca wardrobe with long wooden Armadio battente ante Itaca
handles M21 (cm. h.262, w.407, d.60). con maniglia lunga M21 in legno
Bed LM11K, side tables CO572, (cm. h.262,1.407, p.60). Letto LM11K,
chest of drawers CC574. comodini CO572, como CC574.
Lacquered finish Ice open pore Finitura ante laccato Ghiaccio poro
doors, with structure, inside aperto, struttura e interno

and complements President Ash. e complementi in President.
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WARDROBES GREEN COLLECTION

__M12

ITACA DOOR / ANTA ITACA

EN __ Itaca wardrobes with

metal handles M12

(cm. h.262, w.407, d.60).

External lacquered finish

smooth Londra, inside Walnut.
Timeless design for handles M12
in the modern chrome finish.

IT __ Armadi battenti ante Itaca
con maniglia metallica M12
(cm. h.262,1.407, p.60).
Finitura laccato esterno

Londra liscio, interno Noce.
Design senza tempo

per la splendida maniglia M12
finitura cromo.




GREEN COLLECTION ELLI

Pure passion for real design

EN__Some shapes speak for themselves and
reveal care, research, passion, experiences and
emotions. Idra shows splendid groove handles,
worked out from solid wood at the full height
of the doors. Here is the importance of roots,
craftsmanship tradition and creativity attentive to
progress and design.

IDRA DOOR
ANTA IDRA

Pura passione per il vero design

IT __ Alcune forme parlano da sole e rivelano cura,
ricerca, passione, esperienze ed emozioni. Idra
e dotata di splendide maniglie a gola ricavate
nel legno massello a tutt'altezza delle ante. Ecco
'importanza di radici, tradizione artigianale e
creativita attente al progresso e al design.
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__IDRA

DOOR/ANTA
i EN __ The previous page: IT __Pagina precedente:

Idra wardrobe vertical armadio battente ante Idra
full-height groove handles con maniglie a golaricavate !
worked out from wood } nel legno a tutt'altezza

(cm. h.262, w.407-154,5, de). (cm. h.262,1.407-154,5, p.60).
'Lacquered finish Snow PL30/ Finitura laccato Neve PL30 .
open pore, inside President Ash. poro aperto, interno President.
Door widths cm. 48,5; they are Larghezze ante cm. 48,5; disponibili

also available in width cm. 58. anche in larghezza cm. 58.
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__IDRA

DOOR/ANTA

EN __ Idra wardrobe vertical

full-height groove handles

worked out from wood

(cm. h.262, w.407-483, d.60).
Lacquered finish Snow PL30 open pore,
inside President Ash. LM4Q bed

with storage unit, bedside tables
TA552-TA551-CD401, coffee tables
CO518A C0O518B, TA540,

lacquered Neve PL30 open pore.

IT __ Armadio battente ante Idra con
maniglie a gola ricavate nel legno a
tutt'altezza (cm. h.262, 1.407-483, p.60).
Finitura laccato Neve PL30

poro aperto, interno President.

Letto LM4Q con contenitore,
comodini TA552-TA551-CD401,
tavolini CO518A CO518B, TA540,
laccato Neve PL30 poro aperto.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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__IDRA .

DOOR/ANTA

EN __Linear and always current design.
Idra wardrobe, vertical full-height
groove handles made from wood

(cm. h.262, w.508, d.60).

Lacquered finish Snow PL30

open pore inside and outside.

Shelves and internal frame glass
drawers are removable and adjustable.

IT __Design lineare e sempre attuale.
Armadio battente ante Idra

con maniglie a gola ricavate

nel legno a tutt'altezza

(cm. h.262,1.508, p.60).

Finitura laccato Neve PL30 poro aperto,
interno ed esterno. Ripiani e cassetti
interni a telaio con vetro sono spostabili.
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__IDRA

DOOR/ANTA

EN __ Idra wardrobe, vertical full-height
groove handles made from wood

(cm. h.262, w.306-104, d.60-40).

Lacquered finish Ivory open pore doors,
structure and inside President Ash.

LM11Q bed with container, Linea Logo CD411,
CD431 bedside tables, open pore titanium
lacquered finish and President Ash wood.

IT __ Armadio battente ante Idra con maniglie
a golaricavate nel legno a tutt’altezza

(cm. h.262,1.306-104, p.60-40).

Finitura ante laccato Avorio poro aperto,
struttura e interno President.

Letto LM11Q con contenitore, comodini Linea
Logo CD411,CD431, finitura laccato

titanio poro aperto e legno President.
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/

EN __ Snow PL30 lacquered door, EN _ Snow PL30 lacquered door, structure
structure and inside Live Ash. and inside President Ash. Structures and interiors
in Walnut or lacquered finish are also possible.

IT __ Anta laccata Neve PL30,

struttura e interno Frassino Live. IT __ Anta laccata Neve PL30, struttura
e interno President. Sono anche possibili strutture
ed interni in finitura tinta Noce o laccate.

__IDRA

DOOR / ANTA

EN __ Idra wardrobe, vertical
full-height groove handles made
from wood (cm. h.262, w.407, d.60).
Lacquered finish Snow PL30

open pore doors, structure

and inside Live Ash.

ﬁ;ﬂ
P

IT __ Armadio battente ante Idra
con maniglie a gola ricavate nel legno

_L_""“"' m%#_u" k- R T S o a tutt'altezza (cm. h.262, 1.407, p.60).
R e Finitura ante laccato

Neve PL30 poro aperto,

struttura e interno Frassino Live.
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__ IDRA

DOOR/ANTA

EN __Idra corner wardrobe,
vertical full-height groove

handles made from wood

(cm. h.262, w.209-416,5, d.60).
Doors width cm. 48.5-58.
Lacquered finish Creta open pore doors,
structure and inside President Ash.
Honeycomb bookcase

(cm. h.262, w.243,d.38,4)

with “L” dividers AC777.

Coffee tables CO517A CO517B.
Open-pore Creta lacquered

parts and President parts finish.

IT __ Armadio angolare battente
ante Idra con maniglie a gola
ricavate nel legno a tuttaltezza
(cm. h.262,1.209-416,5, p.60).
Larghezza ante cm. 48,5-58.
Finitura ante laccato Creta poro
aperto, struttura e interno President.
Libreria tamburata

(cm. h.262,1.243, 0.38,4)

con divisori ad “L’AC777.
Tavolini CO517A CO517B.
Finitura parti laccate Creta

poro aperto e parti President.




COMPONABILITY
COMPONIBILITA

EN __ELLI-Lab Green Collection is a “friendly machine”
that understands us at first glance and has all the answers
to our desires. Wardrobes with hinged doors (smooth,
framed or mirrored, lacquered wood or glossy brushed)
can be placed next to the sliding doors, terminals 45°
and 30°, corner units, Flip Itaca folding opening, Zen-K
coplanar openings, external drawers, overpass bridges,
for astonishing compositional possibilities.

WARDROBES

IT __ELLI-Lab Green Collection € una “macchina amica”
che ci capisce al volo e ha tutte le risposte ai nostri
desideri. Armadi con ante battenti (lisce, a telaio

o a specchio, vetro laccato o lucide), possono affiancare
le ante scorrevoli, terminali 45° e 30°, angolari,

aperture a libro Itaca Flip, Zen-K scorrevoli

complanari, cassetti esterni, ponti passaggio sovra porta,
per infinite possibilita compositive.

GREEN COLLECTION

IDRA

DOOR/ANTA

EN __ Idra wardrobe, vertical full-height
groove handles worked out from wood

(ecm. h.262, w.366-360,5-356,5-301,5, d.60).

Lacquered finish Dakar open pore doors,
structure and inside President Ash.

IT __ Armadio battente ante Idra con

maniglie a gola ricavate nel legno a tutt'altezza
(cm. h.262,1.366-360,5-356,5-301,5, p.60).
Finitura ante laccato Dakar poro aperto,
struttura e interno Legno President.




ELLI

__IDRA

DOOR/ANTA

EN __ A choice of beauty can be full
of meanings, it can tell us a true story.
The open pore finish shows the veins
and the pore of the original trunk,
transmitting its nature to us as if to
reveal its soul. Matching interiors

in Live Ash or President Ash.

Idra wardrobe, vertical full-height groove
handles worked out from wood, external
drawers and dressing corner room (cm.
h.262,w.332,2-130,2, d.60). Lacquered
finish Dakar open pore doors, structure
and inside President Ash.

WARDROBES

IT __Una scelta di bellezza puo esser
piena di significati, pud raccontarci
una vera storia. La finitura poro aperto
mostra le vene ed il poro del tronco
originario, ci trasmette la sua natura
come a rivelarne I'anima. Interni
abbinabili Frassino Live o President.

Armadio battente ante Idra con maniglie
a golaricavate nel legno a tutt'altezza,
cassetti esterni e spogliatoio
(cm.h.262,1.332,2-130,2, p.60).

Finitura ante laccato Dakar poro aperto,
struttura e interno President.

GREEN COLLECTION

ELLI
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IDRA

DOOR/ANTA

EN __ The previous page:

Idra wardrobes vertical full-height groove
handles worked out from wood

(cm. h.262, w.407-483, d.60).

Inside and outside lacquered

finish Dakar open pore.

Chest of drawers CC345,

Nea Line TA777 coffee table,

lacquered open pore Dakar and Moka.

IT __Pagina precedente:

armadi con ante battenti Idra con maniglie

a gola ricavate nel legno a tutt’altezza

(cm. h.262,1.407-483, p.60). Finitura laccato
interno ed esterno Dakar poro aperto.

Como cassetti CC345, tavolino Linea Nea TA777,
in finitura laccato Dakar e Moka poro aperto.

EN __ Idra wardrobe, vertical full-height
groove handles made from wood
(cm.h.262, w.407, d.60). Lacquered

finish Dakar open pore inside and outside.
Inner shoulder SI908; shelves and internal
drawers are removable and adjustable.

IT __ Armadio battente ante Idra con
maniglie a gola ricavate nel legno

a tutt'altezza (cm.h.262, 1.407. p.60).
Finitura laccato Dakar poro aperto,
interno ed esterno. Spalla interna SI908;
ripiani e cassetti interni sono spostabili.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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__ IDRA

DOOR / ANTA

EN __ Idra wardrobe vertical full-height handles
made from wood (cm. h.262, w.407. d.60).
Lacquered outside finish Snow PL30 smooth,
inside walnut. External Tortora lacquered glasses.

IT __ Armadio battente ante Idra con maniglie a gola
ricavate nel legno a tutt'altezza (cm. h.262, 1.407. p.60).
Finitura esterno laccato Neve PL30 liscio, interno Noce.
Vetri esterni laccati Tortora.

EN __ Idra wardrobe vertical full-height groove handles
made from wood (cm. h.262, w.407. d.60).

Lacquered outside finish Snow PL30 smooth,

inside walnut with bright glossy brushed doors.

IT __ Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate
nel legno a tutt'altezza (cm. h.262,1.407. p.60).
Finitura laccato esterno Neve PL30 liscio,

interno Noce con ante spazzolate lucido brillante.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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SLIDING DOORS WARDROBES
ARMADI ANTE SCORREVOLI

Elli green passion:
sliding doors ZEN and COO

EN __A class of its own. Engaging emotions, ideal
lines and shapes dictated by nature, work out practical
and comfortable solutions that improve daily life,
and recreate the ideal spaces that respect our body
and our movements. Elli proposes a sliding doors
wardrobe system with a wide modularity which makes
them suitable to all situations. Wide choice of finishes,
lacquered glasses and mirrors...with astonishing
decelerated movements...

Elli green passion:
ante scorrevoli ZEN e COO

IT__Una classe a parte. Emozioni coinvolgenti, linee
ideali e forme dettate dalla natura, si traducono in
soluzioni pratiche e confortevoli che migliorano la vita
quotidiana, e ricreano gli spazi ideali che rispettano
il nostro corpo e i nostri movimenti. Elli propone un
sistema di armadiature scorrevoli dalla modularita
straordinaria che le adatta ad ogni esigenza. Ampia
scelta di finiture vetri laccati e specchi...con movimenti
sorprendenti e rallentati...



GREEN COLLECTION

ZEN SLIDING DOOR
ANTA SCORREVOLE ZEN

ZEN sliding doors

EN__Zen sliding doors feature decelerated
movements and side opening built in handles.
There is also something beyond. The splendid
proposal of thick honeycomb doors, mm. 33,
with lacquered glass or mirrors built into
the thickness flush with the facade, is really
remarkable and winning.

Anta scorrevole ZEN

IT __Le ante scorrevoli Zen prevedono movimenti
decelerati e maniglie laterali incassate a filo.
Ma non solo. Notevole e vincente la splendida
proposta di ante tamburate in forte spessore,
mm. 33, con vetri laccati o specchi incassati nello
spessore a filo della facciata.

ELLI
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe
with 3 little Extra White glasses

(cm. h.262, w.306, d.66/62).

CC576 Plana Line chest of drawers 1
glass. Outside lacquered finish Snow
PL30 open pore, inside Live Ash.

WARDROBES

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen

con 3 vetri piccoli laccati Extra

White (cm. h.262, 1.306, p.66/62).
Settimanale Linea Plana CC576 con

1 vetro. Finitura laccato esterno Neve
PL30 poro aperto, interno Frassino Live.

GREEN COLLECTION ELLI 113
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe

(cm. h.262, w.306, d.66/62).

CC433 Logo Line chest of drawers.

Lacquered finish Snow PL30 open pore,

inside Live Ash. Wide doors cm.104;

versions with wide cm.123 doors are available.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen

(cm. h.262,1.306, p.66/62).

Como Linea Logo CC433. Finitura laccato
esterno Neve PL30 poro aperto, interno
Frassino Live. Ante larghe cm.104; sono
disponibili versioni con ante larghe cm. 123.




EN __ Zen sliding doors wardrobe with external
central little mirror (cm. h.262, w.306, d.66/62).
Outside lacquered finish Snow PL30

open pore, inside Live Ash.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen. Specchio esterno
piccolo centrale (cm. h.262,1.306, p.66/62).

Finitura laccato esterno Neve PL30

poro aperto, interno Frassino Live.

GREEN COLLECTION

__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe
with external alternating mirrors
or Grafite lacquered glasses

(cm. h.262, w.306, d.66/62).
Outside lacquered finish Dakar
open pore, inside Live Ash.

ELLI 117

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen
con vetri laccato Grafite

0 specchi esterni alternati

(cm. h.262,1.306, p.66/62).
Finitura laccato esterno Dakar
poro aperto, interno Frassino Live.
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_ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe
with external central wide mirror

or Grafite lacquered glass

(cm. h.262, w.306. d.66/62).

Outside lacquered finish Dakar open
pore, inside President Ash.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen
con vetro laccato Grafite o specchio
esterno grande centrale

(cm. h.262,1.306. p.66/62).

Finitura laccato Dakar poro aperto,
interno President.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe

(cm. h.262, w.306, d.66/62).

Finish President Ash. Doors cm.104 wide;
versions with cm.123 wide doors are available.
LM1K bed, Logo Line CD401 bedside tables,
CL735 show case in President and Dakar
lacquered finish.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen

(cm. h.262,1.306, p.66/62).

Finitura legno President. Ante larghe cm.104;
sono disponibili versioni con ante

larghe cm. 123. Letto LM1K, comodini

Linea Logo CD401, bacheche CL735

in finitura President e laccato Dakar.
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_ ZEN XL

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __Zen XL 2 sliding doors IT __ Armadio 2 ante scorrevoli
wardrobe, both doors cm.154,5 Zen XL, entrambe larghe cm.154,5
wide (cm. h.262, w.306, d.66/62). (cm. h.262,1.306, p.66/62).

Doors and outside lacquered Ante ed esterno in finitura

finish Snow PL30 open pore, laccato Neve PL30 poro aperto,

inside President Ash. interno finitura President.
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe
(cm. h.262, w.407, d.66/62).

Doors in Titanium lacquered Finish,
structure in President Ash.

Doors cm.104 wide; versions with
cm.123 wide doors are available.
LM4Q bed, Linea Logo, TA551,

TA552, CD401 bedside tables,
honeycomb bookcase in President Ash
and Titanium lacquered finish.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen
(cm. h.262,1.407, p.66/62).

Ante laccato Titanio poro aperto,
struttura in finitura legno President.
Ante larghe cm.104; sono disponibili
versioni con ante larghe cm.123.

Letto LM4Q, comodini Linea Logo CD401,

TA551, TA552, libreria tamburata
in finitura President e laccato Titanio.

WARDROBES GREEN COLLECTION
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Zen sliding doors wardrobe
(cm. h.262, w.407, d.66/62).

Doors in Dakar lacquered open

pore Finish, structure in President Ash.
Doors cm.104 wide;

versions with cm.123 wide

doors are available.

IT __ Armadio ante scorrevoli Zen
(cm. h.262,1.407, p.66/62).

Ante laccato Dakar poro aperto,
struttura in finitura legno President.
Ante larghe cm.104; sono disponibili
versioni con ante larghe cm. 123.

WARDROBES

GREEN COLLECTION

ELLI
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__ZEN

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN _Zen 4 sliding doors wardrobe

with 2 wide Extra White lacquered glasses
(cm. h.262, w.407, d.66/62).

President Ash finish. Versions with

mirrors and other colors of lacquered
glass are also available.

IT __ Armadio 4 ante scorrevoli Zen
con 2 vetri grandi laccati Extra White
(cm. h.262,1.407, p.66/62).

Finitura President. Sono disponibili
anche versioni con specchi
e altri colori di vetro laccato.
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_ ZEN-K COPLANAR

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ The Zen-K coplanar sliding door wardrobes are
equipped with intuitive, fluid and silent sliding, guaranteed
by sophisticated mechanisms with cushioned deceleration
on opening and closing. They allow alignment on the
same plane of the closed doors. Design, finishes and
performance are unique and incomparable, thanks to the
use of Elli hollow drum honeycom core components.

IT __ Gli armadi con ante scorrevoli Zen-K complanari
sono prowvisti di uno scorrimento intuitivo, fluido e
silenzioso, garantito da meccanismi sofisticati provvisti
di decelerazione ammortizzata in apertura e chiusura.
Permettono l'allineamento sullo stesso piano delle
ante chiuse. Design, finiture e prestazioni sono unici
ed incomparabili, grazie all'impiego dei componenti
tamburati Elli.

ZEN-K COPLANAR SLIDING DOOR M51
ANTA SCORREVOLE ZEN-K COMPLANARE M51

EN __ Zen-K coplanar 4 sliding doors wardrobe, with
M51 Rail handles (cm. h.262, w.407, d.66/62). Lacquered
finish Dakar open pore, inside President Ash. Wide doors
cm.104; versions with wide cm.123 doors are available.
In the foreground SD739 armchair in President finish.

IT __ Armadio 4 ante scorrevoli Zen-K complanare, con
maniglie M51 Rail (cm. h.262,1.407, p.66/62). Finitura
laccato Dakar poro aperto, interno President. Ante larghe
cm.104; sono disponibili versioni con ante larghe cm.123.
In primo piano poltrona SD739 in finitura President.
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-

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE
EN __ Zen-K coplanar sliding doors wardrobe, EN __ The previous page: IT __Pagina precedente:
with 2 wide Extra White lacquered glasses, Zen-K coplanar 4 sliding doors armadio 4 ante scorrevoli Zen-K
with M51 Rail handles (cm. h.262, w.205, d.66/62). wardrobe, with M51 Rail handles complanare, con maniglie M51 Rail
President Ash finish. (cm. h.262, w.407, d.66/62). (cm. h.262,1.407, p.66/62).

Outside Lacquered finish Snow PL30  Finitura laccato esterno Neve PL30
IT __ Armadio ante scorrevoli Zen-K complanare, open pore, inside President Ash. poro aperto, interno President.
vetri grandi laccati Extra White con maniglie M51 Wide doors cm.104; versions with Ante larghe cm.104; sono disponibili

Rail (cm. h.262, 1.205, p.66/62). Finitura President. cm.123 wide doors are available. versioni con ante larghe cm. 123.




Touch me, test me...

EN __ Someinnovations mustbe seenandtouched.
Nothing can describe a really new sensation: silky
layer and live colour. To break rules you have to
know rules since a long time. You need years
of experience and results, concentration and
balance. Like for the finishing Ash “Frassino Live”
with Tuhka System working process. The interior is
also finished in real Ash wood. Elli Green Emotion
goes beyond expectations...

WARDROBES

Toccami, provami...

IT__ Certe novita vanno viste e toccate. Niente pud
descrivere una vera sensazione: superficie morbi-
da e colore vivo. Per rompere le regole bisogna
conoscerle da sempre. Servono anni di esperien-
ze e risultati, concentrazione ed equilibrio. Come
la finitura Frassino Live poro aperto spazzolata
con metodo Tuhka System. Anche gli interni sono
finiti in vero legno di Frassino. Elli Green Emotion
va oltre le aspettative...

EN _ NATURE

ORGANIZES OUR ROOM.

Elli-Lab is astonishing: not only the
strength of the structures is assured
by tamburato technology “Ta pro
lite 50”. The inside equipment is
characterized by extreme flexibility
in the combination of volumes:

Elli has developed an advanced
organization of the internal parts, so
flexible as to conceal functionality,
personal styles and tastes. AC912
customizable clothes hanger with
insert, AC914S pull-out tie holder,
CA860 block of internal drawers
with internal dividing cross CA869.

GREEN COLLECTION

-
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AR —

RERbERE |

IT _LANATURA

ORGANIZZA | NOSTRI SPAZI.
Elli-Lab non ha limiti: non solo

la robustezza delle strutture &
assicurata dalla tecnologia tamburata
“Ta pro lite 50”. Lattrezzatura interna
& caratterizzata dall'estrema flessibilita
compositiva: Elli ha sviluppato
un'organizzazione avanzata

dei componenti interni, cosi flessibile
da soddisfare qualunque stile

e gusto personale. AC912 tubo
appendiabiti personalizzabile

con inserto, AC914S porta cravatte
estraibile, CA860 blocco di cassetti
con crocera interna divisoria CA869.

ZEN

ELLI 139

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ The next page:
wardrobe with 3 Zen flat sliding

doors (cm. h.262, w.306, d.66/62).
Live Ash finish inside and outside.

LM1Q double bed; CD433

chest of drawers, CD412 bedside
tables with the precious folding
processes of the Logo Line.

IT __ Pagina successiva:

armadio 3 ante scorrevoli Zen
piane (cm. h.262,1.306, p.66/62).
Finitura Frassino Live interno

ed esterno. Letto matrimoniale
LM1Q; como CD433, comodini
CDA412 con le pregiate lavorazioni
folding della Linea Logo.
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GREEN COLLECTION

ELLI green emotion wardrobe collection offers
sliding doors “COO” and “COO EXTRA LARGE"

EN __Handle bars or frame in aluminium, wood,
lacquered finish, with door and panels in smooth
wood finishes, open pore or glossy lacquered
wood, or in sandblasted, lacquered, transparent,
and mirror-finish glass...XL COO doors with
frame allow width solutions over one meter. COO
sliding doors feature vertical long handles very
practical and elegant. All set ups and movements
are decelerated, really soft and calibrated. At the
first glance many pieces of furniture look similar...
the best ones contain wood and much more...

COO SLIDING DOOR

ANTA SCORREVOLE COO

ELLI green emotion collezione armadi propone
le ante scorrevoli “COO” e “COO EXTRA LARGE”

IT__Sagome o telaio in finitura alluminio, legno,
laccato, con anta e riquadri nelle finiture legno
lisce, laccate poro aperto o lucide oppure in cri-
stallo laccato, sabbiato, trasparente e a specchio...
Le ante COO XL con telaio permettono larghezze
oltre il metro. Le ante scorrevoli COO prevedono
maniglie verticali a tutta altezza praticissime ed
eleganti. Tutte le regolazioni e i movimenti dece-
lerati sono veramente morbidi e uniformi. Al primo
sguardo molti mobili sembrano uguali...ma i mi-
gliori contengono legno e molto di piu...

ELLI
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__COO

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Coo 4 sliding doors wardrobe
(cm. h.262, w.407, d.67/63).

Ice lacquered finish doors

and handles; Wardrobe’s structure
and inside President Ash finish.

IT __ Armadio 4 ante scorrevoli
Coo (cm. h.262,1.407, p.67/63).
Ante e sagome laccato Ghiaccio.
Struttura armadio e interni

in finitura Legno President.
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__COO

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Coo 4 sliding doors IT __ Armadio 4 ante scorrevoli
wardrobe Aluminum handles Coo sagome alluminio

(cm. h.262, w.407, d.67/63). (cm. h.262,1.407, p.67/63).
Wardrobe'’s structure inside Struttura armadio e ante

and doors President Ash finish. in finitura Frassino President.

_ COO XL

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ The next page: IT __Pagina successiva:

3 Coo XL sliding doors wardrobe Armadio 3 ante scorrevoli

with Aluminum frame and Coo XL con Telaio alluminio

Extra White external glasses e vetri Extra White

(cm. h.262, w.457,5,d.67/63). (cm. h.262,1.457,5, p.67/63).
Wardrobe structure Live Ash finish. Struttura armadio Frassino Live.
Bed LM11K, Plana Line CO572, Letto LM11K , Linea Plana CO572,
CC575. Complements lacquered CC575. Finitura Complementi

in smooth Moka finish. laccato Moka liscio.
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__COO

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Coo 3 sliding doors IT __ Armadio 3 ante scorrevoli
wardrobe external mirror Coo con specchio esterno
(cm.h.262, w.407, d.67/63). (cm. h.262,1.407, p.67/63).
Lacquered finish Snow PL30 Finitura laccato Neve PL30 poro
open pore, inside and outside. aperto, interno ed esterno.

RE10 wooden extractible shelves. RE10 ripiani estraibili in legno.
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__COO

SLIDING DOOR / ANTA SCORREVOLE

EN __ Coo 4 sliding doors wardrobe with

Titanium frame and sandblasted glasses
(cm. h.262, w.407, d.67/63).

Wardrobe structure and inside President
Ash finish, with Ivory internal drawers.

IT __ Armadio 4 ante scorrevoli Coo
con Telaio Titanio e vetri sabbiati

(cm. h.262,1.407, p.67/63).

Struttura e interno armadio President,
con cassetti interni avorio.
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SPECIALS: SURF & FLIP DOORS
SPECIALI: SURF & ANTA LIBRO FLIP
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SPECIALS

EN __ Reversible vertical Surf Line LM440
double bed, with MT720 shelf, DT320
folding sofa, DV300 pouf, padded
bedhead CL198, dimmable led lights
AC917T. Inserted in drum box (cm.

h.208 minimum, w.175,5 with sides,
d.38,4). Folding FF720, FF410 shelves,
drum terminal joining the wardrobe

with 6 |dra doors (cm. h.262, w.349,
d.60). Convertible bed also available
without shelf and sofa. Inner and exterior
lacquered finish Snow PL30 open pore,
Cola Brown S14 fabric padding. Smooth
Moka lacquered SD739 armchair. Possible
single bed LS440 (w.104 cm. with sides)
or medium bed LP440 versions

(w.135,5 cm. with sides).

IT __ Letto trasformabile Linea Surf
verticale LM440 matrimoniale alzabile,
con mensola MT720, divano a scomparsa
DT320, pouf DV300, testata imbottita
CL198, luci dimmerabili AC917T. Inserito
in composizione tamburata (cm. h.208
minimo, 1.175,5 con spalle, p.38,4).
Mensole Full Folding FF720, FF410,
armadio tamburato con smusso giorno e
6 ante Idra (cm. h.262, 1.349, p.60). Letto
trasformabile disponibile anche senza
mensola e senza divano. Finitura laccato
interno ed esterno Neve PL30 poro
aperto. Imbottiture in tessuto Brown Cola
S14. Poltrona SD739 laccato Moka liscio.
Possibilita di letto singolo LS440 (con
spalle cm. .104) e piazza e mezza LP440
(con spalle cm. 1.135,5)

GREEN COLLECTION

_ SURF & IDRA

EN __ “SURF”, DYNAMIC SPACE.

Sport Utility Reversible Furniture.

Hi-Tech, balanced, welcome and timeless,
reversible, convertible. Design and

comfort surpass their limits and enter

new dimensions in room and time.

A single room offers multiple functions turning
in a while with surprising movements.

A fascinating flexible and exclusive project
can furnish each modern house with a very
high quality standard thanks to mechanisms
surprisingly balanced and decelerated, the drum
interiors finished in real wood veneer,

the precious processing of doors. A modern
and timeless proposal. Yet by the first details
there is a huge qualitative difference.

ELLI 157

IT __“SURF”, SPAZIO DINAMICO.

Sport Utility Reversible Furniture. Tecnologico
bilanciato accogliente ed intramontabile,
reversibile, convertibile. Design e comfort
oltrepassano i loro limiti e raggiungono nuove
dimensioni nello spazio e nel tempo. Un unico
spazio propone funzioni multiple trasformandosi
in un attimo impiegando movimenti sorprendenti.
Un progetto affascinante, flessibile ed esclusivo
arreda la casa moderna con uno standard
qualitativo elevatissimo grazie meccanismi
sorprendentemente rallentati e bilanciati, agli
legno, alle pregiate lavorazioni delle ante. Una
proposta attuale ed intramontabile. Gia dai primi
particolari si vede un’enorme differenza qualitativa.
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_ SURF

EN __ Reversible horizontal Surf Line LS441 single
openable bed, with Sliding TV door, inserted in a
drum wall composition (cm. h.101 with top, d.38,4,
w.205+101). DV320 fix sofa, DV300 pouf, low table
convertible in high table TA555, hanging Climb
cabinets LA310, drum book-case (cm. h.223, w.104,
d.38,4), round side table CO515 (smooth Moka
lacquered). Also settable inside wardrobe, bridge,
book-cases and wider compositions. Bed also
available in single and half (h.138,5) or double version
(h.178,5). Optional padded bed back and dimmable
led lights. Inner and exterior lacquered finish Snow
PL30 and Dakar open pore.

SPECIALS

IT __ Letto trasformabile Linea Surf orizzontale LS441
singolo alzabile, con anta Slide porta TV scorrevole,
inserito in composizione tamburata (cm. h.101 con
top, p-38,4,1.205+101). Divano DV320, pouf DV300,
tavolino alzabile apribile a tavolo TA555, mobili Climb
appesi LA310, libreria tamburata giorno (cm. h.223,
[.104, p.38,4), tavolino tondo CO515 (laccato Moka
liscio). Possibile inserimento in armadio, ponte, libreria
e composizioni pit ampie. Possibile letto orizzontale

anche piazza e mezza (h.138,5) o matrimoniale (h.178,5).

Opzionali imbottitura retro letto e luci led dimmerabili.
Finitura laccato interno ed esterno Neve PL30 e Dakar
poro aperto.

EN __ Raise up and turn down,
move, turn round, and open...
Clever solutions solve every
room problem and fit each
situation: night and day, side
table, desk or lunch table...

Linea Climb furniture can be

used as a smart working station.

GREEN COLLECTION

IT __ Alzare abbassare, traslare,
ruotare ed aprire... Soluzioni
intelligenti risolvono ogni problema
di spazio e si adattano ad ogni
situazione: giorno e notte, salotto,
scrittoio, pranzo...

I mobili Linea Climb sono impiegabili
come postazione smart working.

ELLI
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_ SURF

EN __ Reversible bunk beds Surf Line: inferior
bed LS441, superior bed LS442, with stepladder
and bed fall protections. Inserted in drum wall
composition (cm. h.223-190,5 minimum, d.38,4,
w.205). Also available inside wardrobe, bridge,
book-cases and wider compositions. Optional led
lights AC917T, covers for bed fall protections in
Ivory fabric 17. Chest of drawers ES658, low table
convertible in high table TA555, chairs SD732,
hanging Climb cabinets LA310, drum book-case
(ecm. h.223, w.104, d.38,4). Inner and exterior

lacquered finish Snow PL30 and Dakar open pore.

SPECIALS

IT __ Letti castello trasformabili Linea Surf inferiore
LS441 e superiore LS442, con scaletta e protezioni.
Inserita in composizione tamburata

(cm. h.223-190,5 minimo, p.38,4, 1.205).

Possibile inserimento in armadio, ponte, libreria

e composizioni pit ampie. Opzionali luci led
AC917T e sacche in tessuto Avorio 17 per
protezioni letto castello. Cassettiera su ruote
ES658, tavolino trasformabile apribile in tavolo
TA555, sedie SD732, mobili Climb appesi LA310,
libreria tamburata giorno (cm. h.223,1.104, p.38,4).
Finitura laccato interno ed esterno Neve PL30
poro aperto.

GREEN COLLECTION
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_ SURF

EN _ Horizontal Surf Line convertible bed LS441
single liftable, with Tandem type desk, inserted in the
composition of drum-bookcase bridge wardrobe

(cm. h.223,1.205, d.38,4). Complements: desk element,
3-drawer bedside table ES658; SD742F chair in blue
fabric, LA305 hanging day boards, Trekk Line CO517A
CO517B rectangular coffee tables. Integration and
extension into a wardrobe, bookcase and larger
compositions are possible. Optional rear bed padding
and dimmable LED lights. Live Ash finish. Linea Surf and
Climb furniture can be used as a smart working station.

ELLI LAB SPECIALS
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IT __ Letto trasformabile Linea Surf orizzontale LS441
singolo alzabile, con scrivania tipo Tandem, inserito in
composizione armadio ponte libreria tamburata (cm.
h.223,1.205, p.38,4). Complementi: elemento scrivania,
comodino a 3 cassetti ES658; sedia SD742F in tessuto blu,
bacheche giorno appese LA305, tavolino rettangolare
Linea Trekk CO517A CO517B. E’ possibile I'integrazione
e il prolungamento in armadio, libreria e composizioni
pit ampie. Opzionali imbottitura retro letto e luci LED
dimmerabili. Finitura Frassino Live. | mobili Linea Surf e
Climb sono impiegabili come postazione smart working.

GREEN COLLECTION
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__ITACA M52

FLIP DOORS / ANTA LIBRO FLIP

EN __ Itaca special corner wardrobe

with Titanium short handles M52 RAIL

(cm. h.262, w.227-306, d.60).

Doors open pore Dakar lacquered finish,
President structure and inside. Left side with
bevel and special corner. Right side with 4 Flip
folding doors. Internal smart working station

on design with desk top, Base Line drawer units,
bridge and low consumption LED light.

GREEN COLLECTION

IT __ Armadio ad angolo speciale, ante battenti
Itaca con maniglia corta M52 RAIL Titanio

(cm. h.262,1.227-306, p.60). Finitura ante laccato
Dakar poro aperto, struttura e interno President.
Lato sinistro con smusso ed angolo speciale.
Lato destro con 4 ante ad apertura a libro Flip.
Postazione interna smart working su disegno

con piano scrivania, cassettiere Linea Base, ponte
giorno e luce LED a basso consumo.

ELLI
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__ITACA M52

FLIP DOORS / ANTA LIBRO FLIP

EN __ Itaca special corner wardrobe IT __ Armadio ad angolo speciale,

with Titanium short handles M52 RAIL ante battenti Itaca con maniglia corta

(cm. h.262, w.227-306, d.60). M52 RAIL Titanio (cm. h.262,1.227-306, p.60).
Doors open pore Dakar lacquered finish, Finitura ante laccato Dakar poro aperto,
President structure and inside. struttura e interno President. Lato sinistro
Left side with bevel and special corner. con smusso ed angolo speciale.

Right side with 4 Flip folding doors. Lato destro con 4 ante ad apertura

Internal cabinet with shelves, a libro Flip. Interno armadio con ripiani,

coat hanger tubes, internal drawers, tubi appendiabiti, cassetti interni,

low consumption LED lights. luci LED a basso consumo.
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WALK-IN CLOSETS

KEEP UP
Dreams come true!

EN __ “Keep up” is an innovative walk-in closet specia-
lized in the comfort and order you have always wished!
It looks forward, at a new concept of house and
wardrobe...A new aesthetic idea, tidy lines, light shapes,
unexpected qualities: the best materials in thin holders,
wide surfaces without metal racks at your eyes.

GREEN COLLECTION

KEEP UP WALK-IN CLOSETS

CABINE KEEP UP

KEEP UP
| sogni diventano realta!

IT__“Keep up” & I'innovativa cabina armadio dedicata
alla praticita e all'ordine che avete sempre desiderato...
Rivolta al futuro rivoluziona I'idea di casa e armadio...
Una nuova idea estetica, pulizia delle linee, leggerezza
visiva, qualita inaspettate: i migliori materiali, spessori
sottili e vaste superfici, senza fori o cremagliere a vista...

ELLI
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_ KEEP UP

WALK-IN CLOSETS / CABINA ARMADIO

EN __ “Keep up” walk-in closet opens geometrical
volumes to pass their own limits: a system

joining precision to extreme modularity and daily
comfort: four widths, two depths, two heights, cut
to measure, many finishes...surprising solutions
without panels, directly fixed to the wall...

“Keep up” walk-in closet with wall panels in
Canaletto finish and shelves in Laccato Neve PL30
finish; KS149 drawer units with M25 handles.

IT __La cabina armadio “Keep up” apre i volumi
geometrici a superare i loro limiti: un sistema che
coniuga rigore, estrema modularita e praticita
quotidiana: quattro larghezze, due profondita,
due altezze, a misura e molte finiture...Sorprende
con le soluzioni direttamente a muro, anche senza
i pannelli...

Cabina armadio “Keep up” con pannelli a muro in
finitura Canaletto e ripiani in finitura Laccato Neve
PL30; cassettiere KS149 con maniglie M25.
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_ KEEP UP

WALK-IN CLOSETS / CABINA ARMADIO

EN __ “Keep up” proposes IT __“Keep up” propone i migliori
the best in specific containers: accessori dedicati a funzioni specifiche:
drawers and trays with wooden cassetti e vassoi con parti in legno

or glass parts, shoe racks, o cristallo, scarpiere, porta pantaloni,
shirt organizers, LED lights... porta camicie, luci LED...

personal style and smart solutions. raffinate soluzioni, funzionalita
Canaletto finish is not available e stile personale. La finitura Canaletto
for wardrobes but only for non e disponibile per gli armadi
“Keep up” walk-in closets ma solo per cabina “Keep up”

and some complements. e alcuni complementi.

On the previous page: Nella pagina precedente:

“Keep up” walk-in closet Cabina armadio “Keep up”

with wall panels in Canaletto con pannelli a muro in finitura

finish and shelves in lacquered Canaletto e ripiani in finitura

Neve PL30 finish; KS149 Laccato Neve PL30; cassettiere

drawer units with M25 handles. KS149 con maniglie M25.
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INTERNAL EQUIPMENT

Internal equipment ELLI green passion:
full order for ever

EN __ The perfect order in a wardrobe is secured by an
exclusive range of components, special “tools”, as glass
shelves “shirts keeper”, or extractible VIP equipment,
doors and drawers with a soft anti shock closing system.
Easy to use and move. Everything at disposal. A sense
of order is instantly perceived: the different equipment
have been projected by ELLI wardrobe collection to
offer us our garments, and to preserve at best our most
precious and important things. They also know how to
preserve the superfluous ones.

GREEN COLLECTION

INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

Attrezzature interne ELLI green passion:
in ordine per sempre

IT__ Lordine perfetto nellarmadio € garantito da una
scelta esclusiva di componenti, attrezzature speciali
come ripiani in vetro porta camicie, o attrezzature VIP
estraibili, ante e cassetti con raffinato sistema di chiusura
anti shock. Tutte riorganizzabili anche successivamente
Ogni cosa a disposizione. Un senso di ordine percepito
all'istante: i numerosi accessori dedicati della collezione
armadi ELLI, ci porgono i nostri capi d’abbigliamento, e
custodiscono al meglio le nostre cose piu preziose ed
importanti. Ma sanno custodire anche le cose superflue.
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AC910 __ S lift / Servetto lift.
- AC931M __VIP tray / VIP Vassoio.
AC930M __ Trouser holdgr / Porta pantal
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INTERNAL EQUIPMENT
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Internal drawers, clothes rail and shelves.
Cassetti interni, tubi appendiabiti e ripiani.
AC931M __ VIP trays / Vassoi VIP.

AC930M __ Trouser racks / Porta pantaloni.

AC931V __ VIP trays glass front / Vassoi VIP frontale vetro.

AC930V __ Trouser racks with glass front.
Porta pantaloni con frontale vetro.

GREEN COLLECTION

ELLI
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THE BEST EQUIPMENT

FOR OUR DAILY COMFORT

LE MIGLIORI ATTREZZATURE
PER IL COMFORT QUOTIDIANO

EN __ Just as we have always been
looking for: the perfect order in the
wardrobe is guaranteed by a meticulous
selection of high quality mechanisms
and components. Satisfaction design
and the comfort we deserve every day.
Choices we can be proud of.

IT __Proprio come abbiamo sempre
desiderato: I'ordine perfetto nell’armadio
€ garantito da una scelta meticolosa di
meccanismi e componenti di elevata
qualita. Soddisfazioni design e comfort
che meritiamo ogni giorno. Scelte di cui
possiamo essere orgogliosi.

AC924 __ Rotating coat hook.
Gancio appendiabiti rotante.

AC912 __ Customizable hanger tube with color insert.
Tubo appendiabito personalizzabile con inserto colore.

AC930M VIP __ Extractible trouser hanger.
Porta pantaloni estraibile.



GREEN COLLECTION

INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

AC931M VIP __ Extractible trays with wooden or glass bottoms.
Vassoi estraibili con fondi in legno o vetro.

AC930V VIP __ Extractible trouser rack with glass front.
Porta pantaloni estraibile con frontale vetro.
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THE NEW HOME LOOKS AT THE FUTURE
LA NUOVA CASA PENSA AL FUTURO

EN __ It integrates ultimate technologies
with craft-man skill to get a real comfort
and practical organization, to always find
your clothes, jewels and accessories.
Where do | keep my sunglasses, watch, the
mobile charger?

IT __ Integra le migliori tecnologie con le
piu raffinate abilita artigianali per ottenere
vera organizzazione comfort e praticita,
per trovare sempre i propri abiti, gioielli e
accessori. Dove custodisco gli occhiali da
sole, l'orologio, il caricabatterie?
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Internal drawers with inserted jewelry boxes AC939G.
Cassetti interni con portagioie inseriti AC939G.

AC931M VIP _ Extractible trays with wooden or glass bottoms.
Vassoi estraibili con fondi in legno o vetro.

AC931V VIP __Removable trays with wooden or glass bottoms and glass front.
Vassoi estraibili con fondi in legno o vetro e frontale vetro.
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ATTREZZATURE INTERNE

Internal drawers with inserted jewelry boxes.
Cassetti interni con portagioie inseriti.

AC939D __ 5 spaces box / Box 5 scompartimenti.
AC939H __ Watch holder box / Box porta orologi.

AC931M VIP__ Extractible tray with wooden bottom.
Vassoio estraibile con fondo in legno.

AC939H __ Watch holder box / Box porta orologi.
AC939C __ 4 spaces box / Box 4 scompartimenti.
AC939G __ 3 spaces rings and earrings box

Box 3 scompartimenti per anelli e orecchini.

GREEN COLLECTION




INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

Glass shelves with aluminium frame and integrated LED light.
Ripiani vetro con telaio in alluminio e luce LED integrata.

Internal drawers with inserted jewelry boxes.
Cassetti interni con portagioie inseriti.

AC939C __ 4 spaces box / Box 4 scompartimenti.
AC939G __ 3 spaces rings and earrings box

Box 3 scompartimenti per anelli e orecchini.
AC939H __ Watch holder box / Box porta orologi.
AC939D __ 5 spaces box / Box 5 scompartimenti.

GREEN COLLECTION
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INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

Glass shelves with aluminium frame and integrated LED light.
Ripiani vetro con telaio in alluminio e luce LED integrata.

(]

Wooden dividing cross for shirts.
Crociera divisoria porta camicie in legno.

(]

AC936M VIP __ Extractible tray with shoe holder.
Vassoio estraibile con porta scarpe.

[«]

AC936V VIP __ Extractible tray with shoe holder with glass front.
Vassoio estraibile con porta scarpe con frontale vetro.

[+]




INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

The coat hanger is customizable with insert.
Tubo appendiabito personalizzabile con inserto.

Internal chest of drawers with Link closing handles.

Cassettiera interna con maniglie di chiusura Link.

GREEN COLLECTION
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UNEXPECTED PERFORMANCE...AND SECRETS
TECNICHE SORPRENDENTI...E SEGRETI

EN __ Every component has been meticulously
designed with its particular task in mind, giving
the furniture, excellent performance whilst saving
energy and providing longer lasting durability.
ELLI's high quality is unsurpassed...Real quality

is remembered long after...

IT __ Ogni componente €& disegnato con

meticolosita per la sua particolare funzione AC912 __ The coat hanger is customizable with insert.
per conferire ai mobili eccellenti prestazioni Tubo appendiabito personalizzabile con inserto.

con minor spreco di materiali e per allungarne

la durata nel tempo. L'alta qualita ELLI & AC910 __ Servetto lift coat hanger.

insuperabile...La vera qualita rimane nel tempo... Servetto appendiabiti saliscendi.

(]
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INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

STRUCTURE AND INTERIOR
STRUTTURA ED INTERNO

EN __ Structure and interior of the wardrobe

can be in wood finish (Live Ash, Walnut, President
Ash), or even in lacquered finishes as on the
outside. Mixed situations are particularly pleasant
and interesting. In the photo the PRATIK9
combination with President interior, exterior and

sides completely lacquered Snow PL30 open pore.

IT __ Struttura ed interno dell’armadio possono
essere in finitura legno (Frassino Live, Noce,
Frassino President), oppure anche nelle finiture
laccate come all’'esterno. Particolarmente
gradevoli ed interessanti le situazioni miste.
Nella foto la combinazione PRATIK9

con interno President, esterno e spalle
completamente laccate Neve PL30 poro aperto.

cm.

INTERNAL EQUIPMENT

SUSPENDED LOW DRAWERS,
CLOTHES RAIL
CASSETTI BASSI SOSPESI,
TUBO APPENDIABITI

INNER SIDE, SHELVES,
CLOTHES RAIL

SPALLA INTERNA, RIPIANI,

TUBO APPENDIABITI

SHELVES, CLOTHES RAIL,
SERVETTO LIFT
RIPIANI, TUBO APPENDIABITI,
SERVETTO LIFT

GREEN COLLECTION

INTERNAL CHEST OF DRAWERS
ON THE GROUND, SHELVES, CLOTHES RAIL
CASSETTIERA INTERNA A TERRA,
RIPIANI, TUBO APPENDIABITI

SHELVES,
CLOTHES RAILS
RIPIANI,

TUBI APPENDIABITI

ELLI
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HOW TO CREATE
NEW SPACES
COME CREARE
NUOVI SPAZI

EN _ TRADITION AND PROGRESS.

A class of its own. Elli proposes a wardrobe
system with a wide modularity which
makes them suitable to all situations:

walk in cabinats, terminals 45° and 30°,
corner units, internal or external drawers,
overpass bridges, special solutions, for
astonishing compositional possibilities.
The LED lights for wardrobes sides or caps
best illuminate our objects; they are low
consumption, automatic on off...

IT __ TRADIZIONE E PROGRESSO.

Una classe a parte. Elli propone un
sistema di armadiature dalla modularita
straordinaria che le rende adatte ad ogni
esigenza: cabine armadio, terminali 45°
e 30°, angolari, spogliatoi, cassetti interni
0 esterni, ponti passaggio sovra porta,
soluzioni finali per infinite possibilita
compositive. Le soluzioni led per fianchi
e cappelli armadi illuminano al meglio

i nostri oggetti; sono a basso consumo,
accensione e spegnimento automatico...

__PL444 TV

INTERNAL EQUIPMENT

EN __The TV set “flag” opening door allows access
to the back space of the sliding wardrobe or
hinged wardrobe with opening at 165°.

It is easy to open, has a practical TV cable

passage system and a useful working rear space.

IT __L'anta porta TV apribile a “bandiera”
permette di accedere allo spazio posteriore
dell'armadio scorrevole o dellarmadio battente
con cerniere ad apertura a 165°. E comodo da
aprire, prevede un pratico sistema di passaggio
cavi tv ed un utile spazio posteriore sfruttabile.

GREEN COLLECTION

ELLI
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INTERNAL EQUIPMENT
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INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

SA879 __ Internal rear door
mirrors with 165° opening hinges.
Specchi interni retroanta

con cerniere apertural65°.

SA880 __ Rotating rear door mirror.
Specchio retroanta orientabile.

AC912 __ The coat hanger tubes
can be customized with

a color insert (snow).

| tubi appendiabiti

sono personalizzabili

con inserto in colore (neve).

AC931M __ Pull-out tray.
Vassoio estraibile.
AC930M __ Trouser holder.
Porta pantaloni.

ES108 __ Ventilation grille.
Griglia per aerazione.

AC333 _ Fragrance-Ozonator
lonizer for inside cabinet.
Profumatore-Ozonatore
lonizzatore interno armadio.

WARDROBES ELLI GREEN PASSION
ELLI ARMADI GREEN PASSION

EN __ Elli favors innovative solutions that improve the environmental
quality of your home. It offers an exclusive purification and fragrance
system for the air in the wardrobe, shoe racks and closed areas where
germs and pollutants lurk from outside. In addition to diffusing fragrant
aromas, it uses an ionization and ozonation process that helps to limit
most odors, molds, annoying and harmful agents for health. Our best
clothes and accessories deserve to be protected and kept in the ideal
wardrobe. ELLI enters the world of IOT-Internet Of Things with AC333,

a device that includes a dedicated APP that is intuitive and easily
manageable from your smartphone. Upon request, the new LED lights can
also be controlled remotely from an external application: switching on,
switching off, changing the intensity, operation with or without a sensor...

IT __Elli favorisce soluzioni innovative che migliorano la qualita ambientale
della casa. Propone un esclusivo sistema di purificazione e profumazione
dellaria nellarmadio, scarpiere e zone chiuse dove si annidano germi e
inquinanti portati dall'esterno. Oltre a diffondere fragranti aromi impiega
un processo di ionizzazione e ozonizzazione che aiuta a limitare buona
parte degli odori, muffe, agenti fastidiosi e nocivi per la salute. | nostri
migliori abiti e accessori meritano di essere protetti e custoditi nell'armadio
ideale. ELLI entra nel mondo dell'lOT-Internet Of Things con AC333
dispositivo che prevede un’APP dedicata intuitiva e facilmente gestibile
dal proprio smartphone. Su richiesta, anche le nuove luci LED possono
essere controllate in remoto da un’applicazione esterna: accensione,
spegnimento, cambio di intensita, funzionamento con o senza sensore...
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INTERNAL EQUIPMENT
ATTREZZATURE INTERNE

SA881 __ Extractable rotating mirror. Trapezium or rounded end bevels.

Specchio estraibile orientabile. Smussi terminali trapezio o arrotondati.
AC913 __ Extractable shoe rack. AC912 __ Customizable clothes rail

Scarpiera estraibile. with color insert.

Tubo appendiabiti personalizzabile

AC928T1 __ Vertical LED blade con inserto in colore.

light in wardrobe’s side.

Luce lama LED verticale @ AC914S __ Pull-out tie rack.

per spalla armadio. Portacravatte estraibile.
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IDRA ITACA

WARDROBES

GREEN COLLECTION BOOK
ANTE BATTENTI

EN _ Wide choice of finishes, types of doors,
aesthetics, opening with groove, or with modern

and practical handles. Idra, Tera and Naxos also
available with external mirrors or lacquered glass.

IT __ Ampia scelta di finiture, tipi di ante, estetiche,

apertura con gola, oppure con moderne e pratiche

maniglie. Idra, Tera e Naxos disponible anche con

specchi esterni o vetri laccati. __ GOLA N M 1 1

ITACA ITACA ITACA

ITACA ITACA NAXOS NAXOS

=

i
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I M45 VETRI N M45 VETRI LACCATI / SPECCHIO
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ZEN

WARDROBES
GREEN COLLECTION BOOK
ANTA SCORREVOLE ZEN

EN _ Wide choice of finishes, types of doors,
aesthetics, with lacquered glass and mirrors
inserted flush with the Zen door.

IT __ Ampia scelta di finiture, tipi di ante, estetiche,
con vetri laccati e specchi incassati a filo anta Zen.

N
m
. Z
N
m
l Z

— ANTALISCIA — ANTALISCIA — ANTALISCIA

ZEN ZEN ZEN
— ANTALISCIA VETRO LACCATO / SPECCHIO PICCOLO — ANTALISCIA VETRI LACCATI / SPECCHI ALTERNATI _ ANTALISCIA VETRO LACCATO / SPECCHIO GRANDE
ZEN XL ZEN XL

N
m
l Z

— ANTALISCIA XL _ ANTALISCIA XL VETRI LACCATI / SPECCHI CENTRALI _ ANTALISCIA VETRI LACCATI / SPECCHI GRANDI
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WARDROBES GREEN
COLLECTION BOOK
ANTA SCORREVOLE
ZEN-K COMPLANARE

EN _ Wide choice of finishes, types of doors,
aesthetics, with lacquered glass and mirrors flush
inserted with the Zen-K door. Only for wardrobes
with even doors (2 doors, 4 doors).

IT _ Ampia scelta di finiture, tipi di ante, estetiche,
con vetri laccati e specchi incassati a filo anta Zen-K.
Solo per armadi con ante pari (2 ante, 4 ante).

ELLI-LAB WARDROBE SYSTEM

ZEN-K COMPLANARE

— ANTALISCIA M51

ZEN-K COMPLANARE ZEN-K COMPLANARE

— ANTALISCIA M51 — ANTALISCIA M51
VETRI LACCATI / SPECCHI GRANDI

ZEN-K COMPLANARE ZEN-K COMPLANARE

— ANTALISCIAM77 — ANTALISCIAM77
VETRI LACCATI / SPECCHI GRANDI

GREEN COLLECTION

ELLI
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ELLI-LAB WARDROBE SYSTEM GREEN COLLECTION ELLI
COO COO COO
WARDROBES
GREEN COLLECTION BOOK
ANTA SCORREVOLE COO

EN _ Wide choice of finishes, types of doors,
aesthetics, with lacquered glass and mirrors for
smooth or frame doors.

IT __ Ampia scelta di finiture, tipi di ante, estetiche,
con vetri laccati e specchi per ante lisce o a telaio.

— ANTALISCIA — ANTALISCIA — ANTALISCIA

COO COO COO COO

— ANTALISCIA VETRO LACCATO / SPECCHIO — ANTALISCIAVETRO LACCATO / SPECCHIO — ANTATELAIO VETRI / SPECCHI — ANTATELAIO VETRI / SPECCHI

COO COO COO XL

— ANTATELAIO PANNELLI — ANTATELAIO PANNELLI CON SPECCHI/VETRI — ANTATELAIO XL VETRI / SPECCHI

219
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__ MODULARITA ARMADI E LIBRERIE

FINITURE / FINISHES

¢ Finiture legno: / Wood finishes:
Noce, Frassino Live, Frassino President / Walnut, Live Ash, President Ash
® Laccato solo ante e cassetti (liscio o poro aperto)
(struttura, cartellette ed interno in finitura Noce o Frassino Live o President)
Only doors drawers lacquered (structure in wood)
o Laccato esterno liscio (interno in finitura Noce)
Outside smooth lacquered (inside in walnut finish)
¢ Laccato esterno poro aperto (interno in finitura Frassino Live o President)
Outside open-pore lacquered (inside in Live Ash or President)
¢ Laccato interno ed esterno (liscio o poro aperto)
Outside and inside lacquered (smooth and open-pore)

APERTURE SISTEMI / OPENING SYSTEM

= Ante battenti / Hinged doors

» Ante battenti con cerniere a 165°/ Hinged doors wide opening 165°
 Ante scorrevoli ZEN-COO / ZEN-COO sliding doors

= Ante scorrevoli ZEN-K COMPLANARI / COPLANAR ZEN-K sliding doors

SOLUZIONI SPECIALI / SPECIAL SOLUTIONS

* “SURF” Soluzioni Trasformabili / “SURF” Reversible Solutions
¢ "FLIP" Ante Libro (ltaca M52) / “FLIP" Book Doors (ltaca M52)

VOLUMI / VOLUMES

= Terminali 30°, 45°, ripiani arrotondati / Terminals 30°,45°, rounded shelves

¢ Angoli (dx, sx, 3x3 profondita) / Corner dressing (right and left)

« Angoli spogliatoio / Angles dressing

® Ponti (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Bridges

¢ Pensili (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Hanging volumes

® Passaggi porta (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Pass throgh door

* Sopralzi (alt. cm. 81,5 - 131 - 180,5) / Overlying boxes

o Librerie a basi sporgenti (prof. cm. 60-41-26,6) / Book-cases, protruding basis

ELEMENTI COLONNE / BOXES SET UP

« Vani a giorno con schiena / Open compartments

o Cassetti esterni (NON per prof. 26,6) / External drawers (NOT for depth 26,6)
= Ante battenti tutta altezza / Full heigth doors

= Ante battenti stagionali, in varie misure / Doors in various sizes

ANTE BATTENTI / HINGED DOORS

Anta IDRA liscia, specchio esterno o vetro laccato.
Presa apertura laterale o serratura / smooth, mirror, glass. Grip vertical side channel.
Anta TERA telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello legno liscio o traforato
(copricalorifero). Presa apertura laterale.

Frame with mirror, glass, wood panel. Grip vertical side channel.

Anta ITACA piana con maniglia, pomolo o serratura / Smooth with handles.

Anta NAXOS telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello.
Maniglia piccola M45.

Frame with mirror, glass, wood panel. Little handle M45.
Anta PARO profilo con pannello legno, con maniglia,

ELLI-LAB WARDROBE SYSTEM

ANTE SCORREVOLI / SLIDING DOORS

Tipi ante SCORREVOLI:

Anta COO (largh. max. cm. 101) scorrevole: sagome o telaio;

anta liscia, specchio esterno; telaio con riquadri in vetro o pannelli legno
smooth, mirror, glass; grip vertical handle.

Anta COO EXTRA LARGE (largh. max. cm. 151) scorrevole solo a telaio;
riquadri in vetro, specchio o pannelli legno

Frame with mirror, glass, wood panel; grip vertical handle.

Anta ZEN (largh. max cm. 104-123) scorrevole:

anta liscia, con vetri o specchi incassati a filo

Smooth, mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle.

Anta ZEN EXTRA LARGE (largh. max. cm. 154)

scorrevole sempre divisa in 3 pezzi lisci, con vetri o specchi incassati a filo
Smooth, mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle inbuilt handle.

ATTREZZATURE (P.cm. 60) / INSIDE EQUIPMENTS (D. cm. 60)

= Cassetti interni alti e bassi / Inside drawers

« Cassetti interni alti con vetro, con pannello legno / Inside glass drawer

< Divisorio interno cassetto portagioie / Jewelry drawer partition

« Cestelli metallici ammortizzati / Metal drawers

= Vip vassoi estraibili in legno o vetro / Pull-out shelf in wood-glass

« Vip porta pantaloni / Pull-out shelf for trousers

« Vip custodia porta scarpe / Pull-out shelf for shoes

« Vip con frontale vetro fume / Vip with smoked glass front

< Set ripiani in vetro o legno porta camicie / Shirt boxes in wood or glass

« SPECCHIO interno retroanta 165°/ Mirror for door plus 165° opening

* SPECCHIO interno estraibile per spalla / Mirror for shoulder

« Ripiano strutturale in legno, ripiano in cristallo / Structural shelf

« Spalle interne divisorie, divisorio a 9 vani / Internal vertical divider

« Lift appendiabiti sali-scendi / Lift clothes hanger

» Tubo appendiabiti personalizzabile / Customizable hanger

« Appendiabiti estraibile, pomoli appendiabiti / Pull-out hanger

« Porta cravatte, scarpiere estraibili, piani estraibili / Tie-rack, shoe-rack

« Scala per librerie / Stair for book-cases

« Faretti, lampade led interno armadi / Inside led lights wardrobe
(specifiche tecniche a listino) / (see technical specifications in price list).

COLORI LACCATI / LACQUERED COLOURS

« Colori laccati OPACHI a tabella: / MATT colours: Ghiaccio, Neve PL30,
Avorio, Creta, Dakar, Tortora, Londra, Alluminio, Titanio, Nero, Moka, Arancio,
Ginestra, Blu, Celeste, Lime, Verde Mela...

 Colori LUCIDI SPAZZOLATI-CEMENTO / CEMENT-GLOSSY Colours:

- Solo ante, cassetti e tops sp. 2,5 / Only doors drawers tops 2,5 thickness.
- Solo Ghiaccio, Neve PL30, Avorio / Only Ice, Snow, Ivory.

TOP SPALLA
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GREEN COLLECTION

_ MODULAR WALL UNIT SYSTEM

124,14

—57,6 —1

38,4 4

DIMENSIONI LINEARI / LINEAR DIMENSIONS
Composizioni in larghezza standard: misure comprese spalle, per armadio e libreria con ante battenti IDRA o a giorno. Utilizzare anche altri tipi di ante.
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pomolo o serratura. ~—~_— L_.25 262 LARGHEZZE MODULI / UNITS WIDTHS
Profile and wood panel with handles. Z
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Lasciare cm. 4 (larghezza), cm. 2 (altezza armadi battenti), cm. 4 (altezza armadi scorrevoli). / Leave cm. 4 (width), cm. 2 (hinged doors heigth), cm. 4 (sliding doors heigth).
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ELLI-LAB WARDROBE SYSTEM

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
IF——98 ——+——107,5— +— 57—l 98 —A+— 117 ——+—57—I I—10756——A+— 117 ——+—57—I It 117 i b 117 ii= &7 =
T T T
© © ©
N ~ ~
T 1 1
t—48,5 ——48,51—48,5 ——— 58 —I— 58 — t—48,5 48,5 —— 58 —it— 58 ——58 — —48,5 +—58 —H— 58 —4—58 —I— 58 — —58 —#—58 —H—58 ——58 —I—58 —1
t 274,5 1 f 284 1 f 293,5 { t 303 1

3 3 3 3
I——98 ——AF——98 ———A—98 —!I

3 3 3 3
98 ——AF—98 —————107,56 —!

g 3 9 3
I——98 ——f——98 — t——— 117 ——|

T T
© ©
6 ante T T
—48,5——48,56——48,56 +—48,5——48,5— 48,5 —48,5——48,5——48,6 1—48,56——48,5—+—58 —1 —48,5——48,5——48,56 48,56 —+4—58 ———58 —
} 306 { } 315,5 { } 3. |
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
98 — A F——107,5———"AF— 117 ——| |F———98 —t 117 i+ 117 dl | ——107,5 —t 117 i 1 117 i1
T T
© ©
~ N~
i i
—48,5 ——48,5——48,5 —— 58 —— 58 —I—58 — —48,5 4—48,54—58 ——58 —I——58 —4——58 —1 48,56 4——58 —— 58 —f— 58 ——58 —I—58 —1
} 334,5 { I 344 { I 353,5 |
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
It 117 i+ 117 i+ 117 i I——98 —+——98 ————"98 —1—47,5-1 I——98 ——A+——98 ——+—107,56 ——1+47,5-1
T T
© ©
= 7 ante B
i 1 1
+— 58 —— 58 —{— 58 —i— 58 —+— 58 —i— 58 — 48,5 48,51 48,5 —— 48,5~ 48,5 —— 48,5~ 48,5 48,5 —— 48,5 48,5 —— 48,548,558 — 48,5
f 363 { f 356,5 i f 366 i
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
I——98 —AF—98 —+— 117 ——— 47,51 I——98 —A+——107,5—A+—— 117 —— 47,51 l——>98 —t 117 i+ 117 1—47,5-1
T T
© ©
~ ~
i i
—48,5 —— 48,5 ——48,5 48,5 —— 58 —i— 58 —1- 48,5 48,5 —— 48,5—148,5 —— 58 —I— 58 —I— 58 —i— 48,5 —48,5—— 48,5 —— 58 —i—— 58 —#— 58 —i—— 58 —{— 48,51
f 375,5 i f 385 i f 394,5 i
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
I—107,5—1 117 f} 117 147,51 't 117 fF 117 fF 117 {1—47,5-1 't 117 f 117 {1} 117 | +— 57 —I
T T
© ©
N~ N~
I I
—48,5 —— 58 —I+— 58 —i— 58 —I— 58 —i— 58 —i 48,51 t— 58 —i— 58 —H— 58 —i— 58 —}— 58 —I— 58 —H— 48,5 — 58 —i— 58 —#— 58 —I— 58 —4— 58 —i— 58 —— 58 —
} 404 { } 413,5 { } 423 |
g 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
I——98—Af+——98 —f——98 —{+——98 —I [——98 ——+—98 —{+—98 ——+—107,5—! I——98—f+——98 —f—98 —+— 117 ——|
T T
© ©
8 ante T T
—48,5—— 48,5—1—48,5 —I— 48,5—1— 48,5 —i— 48,5 ——48,5 —— 48,5 —48,5 —— 48,51 48,5 —I— 48,5 48,5 —i— 48,5 ——48,5 —— 58 — —48,5——48,5—1—48,5 —— 48,5 —1—48,5 —— 48,5 —— 58 —f— 58 —
} 407 { } 416,5 { } 426 |
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
I——98——"+——98 —1—98 —+———98 —1 47,541 I——98 —A—98 ——"—98 —A+——98 ————98 —I

9 ante

10 ante

—57,6—

—48,5——48,56——48,5 —it— 48,56 48,5 —— 48,5——48,5 +— 48,51 48,5+

—48,5 —— 48,548,514 48,5—1—48,5 —— 48,51+ 48,5 —— 48,5+ 48,5 —— 48,5

I 457,5

| f 508

———108,1—— ——108,1——

———108,1——

GREEN COLLECTION

ANGOLI SPECIALI PARTICOLARI / PARTICULAR SPECIAL CORNERS

—1146— —1145—

3 4 4 3
l—107,5—1 | ——107,5 —I

|——85,4 —+—57,6 -

€

T T T T T
© © e
5 B o o B
,,,,,,,,,, Tg 81
) o o
S = =
! sl s
S I 7 7 L
€Y o) o)
l 3 3
o= 1 1
4 4
— 57,6 —+—52,9 + +=+-52,9—+—57,7 —
—1312— I 131,2——
3 4 4 3
I———1242— I——1242 —i
1T 1T 11 ‘
© © Q
5 5 6 o b
wn wn
T8 ]
= ) 2]
5 5 5
— wn
o i i
o © ©
- o o
J © ©
1 oo (’)i (’JL
4 4

+—57,6 —+—69,6—1|

MODULO ANGOLO / CORNER CLOSETS

118,56 —H —108,1—

I . L
© [ | @
5 5
w0
,,,,,, o
N =
o n
n wn
: f
+—57,6 +—55,9— —57,6 +50,5—
e ——88,9—
r r
I :
- N~
5 0 i
,,,,,,,, i = |
[t} ©x
o n
i ©® ©
L d 1 J L L
+38,4+—55,9— +38,4+—-50,5—1
80— ——74,6—
- r
I !
5 & &
o
,,,,,,,, b t
g J 8
L I L 1

+24,1+—55,9 — +24,1+—50,5—1

| —69,6—+—57,6—

——88,9 — ——88,9—

——88,9—

14—

| ——107,5 —+—57,6—
168,1

3

——113,5——

+—57,6—+—55,9—

43—
r -

L
+-38,4+—55,9—
——280—
r A

+24,1+— 55,9 —

—50,5—+38,4 +—50,5—+38,4 1

—50,5—+38,44

MODULO SPOGLIATOIO / CORNER CLOSETS

1302 —

| —69,6—+—57,6 —

——-1302—H

3

3
+—57,6 —+—69,6— |

=111 —

| ——69,6—+— 57,6 —1

——130,2—

3

3
+38,4+—69,6—1

—— 96,7 —

| —69,6 ——57,6 —1

——1802—

3

3
+24,1+—69,6— |

——1081——
r a

+—55,9—+38,4

———943—

+—57,6 —+50,5+

==t} ——

———943—H

+—55,9—+38,4 4

L—:

+38,4-+-50,5—

—74,6—

——55,9—+38,4 4

+24,1+-50,5—

111 —

——74,6 — ——74,6 —

——74,6 —

3
+—57,6 +—69,6 — 1|

=111 ——

r a

3
+38,4-+——69,6— 1|

——96,7—

r a

3
+24,1——69,6— |

—113,5——

+—57,6—+—55,9—

94,3 —
r -

L
38,4 +—55,9—
——80—
r A
L

+24,1+—55,9—1

| ——69,6—+38,4

3

| —69,6—+38,4 4

3

3

+—50,5—+24,1 +—50,5—24,1

—50,5—24,1

| ——69,6 —38,4-

—96,7 —

ELLI

3
+— 57,6 —+— 69,6 — |

——296,7—

—— 96,7—

——80 — ——80 —

———80—

111 —
E

3
+-38,4+—69,6 — |

96,7 —
9

3
+24,1+—69,6— |

——108,1——
r a

+—57,6—+—50,5—

——288,9——

L—:

+38,4-+-50,56—

——74,6 —

r A
L

+24,1+-50,5—

| ——69,6—+24,14

3

| ——69,6—+24,11

3

| —69,6—+24,14

3

——55,9—24,11 ——>55,9—+24,14

—55,9—24,14

223



ELLI-LAB WARDROBE SYSTEM

_ GREEN DESIGN & 4.0 HIGH PERFORMANCE

DESIGN GREEN & ALTE PRESTAZIONI 4.0

DESIGN

PROGETTO

ARMADI E LIBRERIE - TA PRO LITE 50
Un sistema tamburato speciale:
viti nel legno massello, non si sgretola.

TA PRO LITE 50 - WARDROBE, BOOKCASES

An exclusive drum system:
strength, tradition and vanguard.

QUALITA INASPETTATE
Lunga durata nel tempo significa

rispetto per la natura e maggior valore aggiunto.

UNEXPECTED QUALITIES

Long lasting products mean high respect

of nature and high value contents.

COLOURS

FINITURE

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
Tecniche raffinate, materiali e polimeri

alternativi, uniformano e ripetono le varie
tonalita dei colori del legno. —_—

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
Fine techniques and new polimeric
materials, follow and unify the
natural colours of wood.

PASSIONE ED ESPERIENZA

Ante in essenza selezionate
con cura “sartoriale” e
numerate per tronco originario.

PASSION AND EXPERIENCE
Wood doors are selected
and checked with craft man care.

WOOD INSIDE

LEGNO ALLINTERNO

CHIUSURA AMMORTIZZATA ON-OFF
Chiusura con richiamo calibrato

e cerniere collaudate UNI ISO 9001.
DOOR SOFT CLOSER ON-OFF
Smooth closers,100.000 cycles

UNI ISO 9001 norm tested hinges.

| COLORI DEL LEGNO
Variazioni naturali di colore f

rivelano I'impiego di parti

in vero legno.

COLOURS & WOOD

Natural tone variations reveal

the use of real wood veneer parts.

KNOW-HOW

EMOZIONE

L’ABETE DEI VIOLINI

Abete rosso della Val di Fiemme

lo stesso dei famosi violini Stradivari.
STRADIVARI’S VIOLINS

Just the same wood of the

famous Stradivari violins.

INCASTRI NEI MASSELLI

Solidi incastri fatti come una volta.
SPECIAL JOINTS

Joints in solid wood just like

once upon a time.

CHIUSURA ANTI SHOCK

Cassetti ed ante scorrevoli chiudono
silenziosamente, senza sbattere.
ANTI-SHOCK MOVEMENTS

Drawers and sliding doors close
smoothly and silently without bumping.

SAGOME PREMASSELLATE

Spigoli arrotondati con miglior

finitura e stabilita nel tempo.

WOOD STABILITY

Rounded pre-covered corners to improve
finishing quality and longtime stability.

DOUBLE DECK
Lavorazioni stratificate
bilanciate ad alta planarita.
DOUBLE DECK

High planarity balanced
multilayer processing.

PERFORMANCE

PRESTAZIONE

ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE
Abete massello proveniente da foreste
eco-certificate (M.C.F.) come gestite

in modo ecologicamente sostenibile.
ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

Solid fir comes from forests certified

as managed in an ecologically
sustainable way (M.C.F.).

STRATIFICAZIONI BILANCIATE
Con incollaggi a basse temperature
e parti componenti naturali.
DOUBLE DECK SYSTEM

Gluing systems at low temperatures
and with also natural components.

RIGIDITA E LEGGEREZZA SPECIALI
grazie alle celle esagonali, come

gia anche nelle ali d'aereo, scocche
di auto di Formula 1, alta velocita,
competizioni estreme.
HONEYCOMB CELLS

grant high torsion resistance,

just as happens in aviation industry
and racing cars chassis.

POWER

ROBUSTEZZA

PENSARE AVANTI

Lunga conservazione grazie a finiture
protettive a minima emissione
(acrilico uv, acqua uv, pe, pu).
ANTICIPATE THE FUTURE

Long lasting preservations thanks

to finishing coats at low emissions
(uv water, uv acrylic, pe, pu systems).

UNA BUONA BASE

Stabilizzatori micro ingegnerizzati a doppio
rinvio cardanico in acciaio nylon - vetro.
PERMANENT LIFT

Power comes from good basis:

micro supports in nylon, charged

with glass, assure highest stability.

FORTE SPESSORE

Robusti ripiani tamburati

di forte spessore 30 mm,

con struttura in massello d'abete.
“FIR FRAME”

Fir frame tamburato shelves 30mm
thick, for highest strength.

THICKNESS

SPESSORE

MADE IN ITALY - CUORE ITALIANO
Delo € costruita in Italia, con know-how,
passione e cuore italiano.

MADE IN ITALY - ITALIAN HEART

Delo is made in Italy, with Italian
know-how, heart, passion.

INFORMAZIONI ULTERIORI:

“Listino Prezzi - Materiali e tecnologia”
FURTHER INFORMATIONS:

"Price List - Materials And Technology”.
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